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Ebben az évben már második alkalom, hogy az útfelújítá-
si munkálatokat követően szerdán átadó ünnepségen tar-
tottak Úrhidán. A katolikus templom ugyancsak megújult 
belülről, és kívülről is elvégezték a legfontosabb állagmeg-
óvási munkákat. Mindkét átadáson részt vett Törő Gábor, a 
térség országgyűlési képviselője.
A júniusi falunapon adták át a múlt évben pályázati forrás-
ból felújított Kossuth utca felső szakaszát, megújult a Dózsa 
György utca útburkolata, illetve az idei évben újjáépítették 
a Dózsa utcai járdát.
– A rendszerváltást követően a megnövekedett lakossági 
igényekhez szükséges intézményi és közüzemi infrastruktú-
rát 2014-re sikerült olyan állapotba hoznunk, hogy a kép-
viselő-testületek érdemben tudtak a közúthálózat fejleszté-
sével foglalkozni – mondta el az útátadáson Bognár József 
polgármester. – Azóta is kiemelt feladatként tekintünk az 
ilyen típusú beruházásokra. Az utóbbi kilenc évben 10 ki-
lométer hosszúságú úthálózatot tudtunk felújítani, és a te-
lepülés teljes hosszában a tömegközlekedést biztosító főút 
mellett 3 kilométernyi járda épült.

A nemzeti színű szalagot Törő Gábor (b),
Bognár József, Pálffy György és Nemes Károly vágta át

– Ezért is külön öröm, hogy most újfent útátadáson köszönt-
hetek mindenkit (az úrhidaiakat és az építőket), hiszen a 
legutóbb felújított három utcával ismét közelebb kerültünk 
ahhoz, hogy elmondhassuk, a település közúthálózatának 
egyre nagyobb része immár megfelelő minőségű aszfalt-
burkolattal rendelkezik – folytatta a faluvezető.
A szerdai ünnepségen a Jókai Mór, a Kőbányai és a kis Kos-
suth utcát adták át, felújításukat az önkormányzat saját for-
rás felhasználásával 35 millió forintból valósította meg.
– Köszönjük Törő Gábor országgyűlési képviselő segítségét, 
hogy a Magyar Falu Programban benyújtott pályázatunk 

ismét támogatásban részesült, így már biztos, hogy útfel-
újítási programunk a következő évben is folytatódhat. A Ró-
zsa utca felújítására benyújtott pályázatunk 14 millió forint 
támogatásban részesült – tette hozzá Bognár József. – Sze-
retném egyúttal megköszönni a szakszerű és lelkiismeretes 
munkát Pálffy György tervezőnek, és Nemes Károly ügyveze-
tő személyén keresztül a kivitelezést végző cég dolgozóinak.

Az átadó ünnepség a 
Nagyboldogasszony 
katolikus templomban 
folytatódott. Mayer 
László helyettes espe-
res, plébános arról szá-
molt be, hogy a Magyar 
Falu Program pályázati 
támogatásának köszön-
hetően még 2020-ban 
és 2021-ben elkészült 
a temető kerítése, zár-
ható kapukkal ellátva, 
és a régóta igényelt ko-
lumbárium (urnasírok, 
urnafal) is megépült.

– Aminek nagyon örülünk, hogy a múlt évben megújulha-
tott a templomunk belülről, és részben kívülről is. A legfon-
tosabb állagmegóvási munkák a Bethlen Gábor Alapkezelő 
Zrt. pályázata nyomán valósultak meg – mondta el Mayer 
László. – A megkezdett munkát a plébánia megfelelő közös-
ségi színtérré való átalakításával szeretnénk folytatni, szin-
tén pályázati forrásból.

– Azután rajtunk a sor, hogy mindezt hitélettel, közösségi 
élettel töltsük fel, töltsük meg. Ehhez kérem Istenünk áldá-
sát, egész községünkre! – tette hozzá László atya.

V. Varga József

ÚTÁTADÁS ÉS TEMPLOMFELÚJÍTÁS ÚRHIDÁN
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Felhívás házszámtáblák kihelyezésére!

Járda és a nyílt csapadék
vízelvezető árok karbantartása

A közterületek karbantartásáról, gondozásáról!

A fás szárú növény tulajdonosának feladata

Felhívjuk a lakosság figyelmét az élet- és vagyonbiztonság vé-
delme érdekében az ingatlanokon a házszámok jól látható he-
lyen történő kihelyezésére. Katasztrófavédelmi beavatkozások, 
mint személymentés, tűz, füst, épületkár során életmentő lehet 
az ingatlanon kihelyezett jól látható házszám, melynek hiánya 
jelentősen hátráltathatja a pontos címre történő gyors kiérke-
zést és a beavatkozás mielőbbi megkezdését.

A házszám megállapításának rendjét Úrhida Község Önkor-
mányzat képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről 
és a házszám megállapítás szabályairól szóló 4/2023. (III. 30.) 
önkormányzati rendelete 6-7. §-ai határozzák meg. A rendelet 
megtalálható a www.urhida.hu oldalon az Önkormányzat/Ren-
deletek menüpontban. Az élet- és vagyon védelme mindannyi-
unk közös érdeke.

Az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni 
-az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter szé-
les területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttes-
tig terjedő teljes terület)

-a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai, továbbá
-a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más 
hulladékok eltávolításáról.

Sokan kérdezik, hogy miért kell a közterületet a magántulajdon-
ban lévő ingatlanok előtt gondozni, hiszen benne van a nevé-
ben, hogy „közterület”? Miért nem az önkormányzat végzi el a 
karbantartási és gondozási ápolási feladatokat? A közterület 
mai fogalma régen a közösség által használt, ezért a közösség 
által közösen rendben tartott területeket jelentette, amelyet 
leginkább a szokásjog alapján használtak, és tartottak rendben.
A közterület ma jogi fogalom, amelynek használati rendjét tör-
vény, vagy jogszabályi felhatalmazás alapján alkotott helyi ren-
delet szabályozza. 
A mai szabályok kialakításának nagyon egyszerű okai vannak. 
Azt ugyanis mindenkinek be kell látni, hogy egy adott terület, 
település teljes közösségi célokat szolgáló közterületeit egy idő-
ben, egyforma minőségben takarítani, gondozni, havat lapátol-
ni, síkosság mentesíteni, kaszálni stb. lehetetlen. A költségha-
tékonyság alatt itt azt kell érteni, hogy ennek megvalósítására 
olyan emberi létszámot és technikát kellene állandóan biztosí-
tani, aminek finanszírozása lehetetlen. Ezért alakult úgy az idők 
folyamán a törvények és szabályok megalkotása, hogy ezt a 
nagy mennyiségű, magántulajdonok előtt lévő közterületet a 
tulajdonosnak kell gondozni.
Itt szeretném két különösen fontos közterület karbantartást 
érintő feladatra felhívni az ingatlantulajdonosok figyelmét.

A növényzet ápolása, 
gondozása, a szomszédos 
telekingatlanra, valamint 
a közterületre kinyúló 
ágak-bokrok levágása, 
nyesése. Jogszabályi elő-
írások alapján a közterü-
lettel szomszédos ingatlan 
és a hozzá tartozó zöldsáv 
területén található fás szá-
rú növényeknek a közte-
rületre kihajló ágai tekin-
tetében az út –és a járda 
űrszelvény közlekedésbiz-

tonsági gallyazása, a villanyvezetékekre nyúló ágak eltávolítása, 
az ingatlan tulajdonosának, használójának, bérlőjének köteles-
sége. (Amennyiben a közmű kezelője a villanyvezetékekre lógó 
ágakat eltávolítja, azt az ingatlan tulajdonosának kell elszállítani 
a közterületről.)
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A konyhánk biztosítja az óvoda és bölcsőde gyermekei, dolgo-
zói étkeztetése mellett az iskolások, a nyugdíjasok és a vendé-
gebédet igénylők ellátását is. 
Utazó gyógypedagógus - logopédus Friesenhahn Mihály (Misi 
bácsi) már felmérte illetve jelenleg is „szűri”a 3. és 5. életévüket 
betöltött gyermekeket illetve azokat is, akiket a szülők jeleztek 
nála. Misi bácsit délelőttönként a fejlesztőszobában lehet meg-
találni, kérem, forduljanak hozzá bizalommal probléma vagy 
bármi kérdés esetén!

Házirendünk alapján 6 - 17 órá-
ig tartunk nyitva, reggel 8.30-
ig lehet beérkezni az óvodába, 
utána zárjuk a bejárati ajtót. Ké-
rem a kedves szülőket gyerme-
keik érdekeit szem előtt tartva 
szíveskedjenek betartani az 
óvoda házirendjét, előírásait! 
Távollét, betegség esetén az 
előző nap 12 óráig lehet az ét-
kezést lemondani, illetve ami-
kor újra jön a gyermek óvodá-
ba/bölcsődébe azt is előző nap 
12 óráig kérjük jelezni!
Az intézményt csak egészséges 

gyermek látogathatja, betegséget követően mindig orvosi iga-
zolással fogadjuk a gyermekeket! Amíg az időjárás engedi sok 
időt fogunk az udvaron tölteni a gyerekekkel! 
Évnyitó szülői értekezleteinket szeptember közepén tartjuk! Ok-
tóber 3-ra Sulizsák programot hirdetünk, a használt, de nem sza-
kadt, jó állapotú, felesleges ruhák összegyűjtésével segítjük elő 
a textil újra használatot. Az összegyűjtött ruhákért a csoportok a 
súlynak megfelelő összeget megkapják.

Bozsák Szilvia
intézményvezető

A nyári szünetet követően, augusztus 30-tól vártuk vissza az 
óvodásainkat, bölcsődéseinket. Az új kiscsoportosokat, bölcsi-
seket szeptember 1-től folyamatosan fogadjuk, ahogyan előre 
egyeztettünk a családokkal. A nyáron több változás is történt, 
az udvaron új napvitorla került elhelyezésre, az egyik fa köré kis 
ülőke készült Luczás Viktor segítségével. Alapítványunk támoga-
tásának köszönhetően a Süni csoportba új székeket vásároltunk, 
továbbá a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett NEA 
egyszerűsített működési pályázatban elnyert összegből, 3 db új 
szőnyeget szereztünk be az ovis csoportokba.
Jelenleg több pályázat eredményére is várunk bizakodva, sze-
retnénk több laptop-ot vásárolni, hogy a digitális adminisztrá-
ció, naplók vezetése megvalósulhasson, közlekedési eszközökre 
(rollerek, közlekedési nap) is nyújtottunk be kérelmet többek 
között. Zöld óvoda cím megújítására is pályázunk. A nyár elején 
kaptuk a jó hírt, hogy a Dm Naptej pályázatán, az országos első 
10 intézmény közé kerültünk a Süni csoportosok társasjátékának 
és a facebook szavazatoknak köszönhetően. Nyereményünk egy 
doboznyi prémium kategóriás, fejlesztő játék és sok-sok naptej! 
Köszönjük mindenkinek a támogatást, a szavazatokat! 

Változás az élelmezésvezetői pozícióban várható, ősszel, Vigvá-
ri-Boda Bernadett kolléganő elköszön tőlünk, mert első gyerme-
két várja, helyette 

Kerepesi Brigitta veszi át a feladatokat. 
Az élelmezésvezető elérhetőségei változatlanok, telefonon: 
22/462-721, e-mail: urhidaiovodaelelmezes@gmail.com.
Szeptember végére a 4 óvodai csoportba 102 kisgyermeket, a 
bölcsődei csoportunkba 12 gyermeket várunk!

BÖLCSŐDEI NAPOCSKA CSOPORTUNK:
Kisgyermeknevelők:	 Török-Schultz Vivien (szakmai vezető) 
	 Bagó Vivien
Bölcsődei dajka:	 Bakos Józsefné (Rozika néni)
Főzőkonyhánkon a szakácsaink Hadobás József és Sziksz Péter 
Ferenc irányításával készül a finom ebéd, reggeli és uzsonna, se-
gítőjük Berki Istvánné (Aranka). 

Tündérkert Óvoda és Bölcsöde hírei

CSOPORT ÓVODAPEDAGÓGUS DAJKA/ PED ASSZISZTENS

Süni (kis)Süni (kis) Dunai Tünde Zsuzsanna
Kertészné Vámi Anikó Pallagné Pajor Erika

KaticaKatica
(középső)(középső)

Gyüszü Melinda
Novottny Andrea

Farkas Melinda
Gerencsérné Fritz Renáta

NyusziNyuszi
(nagy-középső)(nagy-középső)

Blahó Tamásné (Nelli néni)
Csókásiné Tabacsik Melinda Szőke Krisztina

Csiga (vegyes)Csiga (vegyes) Jánosi Katalin
Faluvégi-Berki Georgina

Portisch Árpád Györgyné
(Anikó néni)
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Tanévkezdés iskolánkban

A tanévzárást követő két hétben napközis tábort szerveztünk 
tanulóinknak. Változatos, színes programokat állítottunk össze 
több mint 30 tanulónknak: voltak állatsimogatóban Siófokon 
és Szabadbattyánban, Székesfehérváron kisvonatoztak, a Sós-
tói tanösvényt és a Koronás Parkot is meglátogatták, sétáltak 
a Pentelei Parkerdőben, helyben kézműveskedtek, játszottak, 
sportoltak.

Tanévünk szeptember elsején kezdődött, sajnos nem a megszo-
kott felállásban, Liedermajer Heléna tagintézmény-vezető as�-
szony betegsége miatt nem tudta megnyitni a tanévet. Helyette 
én (Lencsésné Cseh Katalin) kaptam egy évre megbízást a tagin-
tézmény vezetésére. Bízunk Heléna felépülésében, és nagyon 
várjuk vissza!

Az előző évek gyakorlatát foly-
tatva, háromnegyed nyolctól 
kezdődik az oktatás és negyed 
órás szüneteket tartunk. A szü-
lőkkel a kapcsolattartást újra 
személyesen tervezzük. Az 
információk írásban történő 
átadásának elsődleges forrása 
a Kréta rendszer, kérjük, min-
denki folyamatosan kövesse 
ott az információkat! A tan-
testületünk összetételében 
történtek változások. Szalainé 
Cseh Katalin nyugdíjba vonult, 
helyette Takács Mónika kapta 

meg a 4. osztály vezetését. Mellette új tanító: Móré István tanítja 
a gyerekeket. A felső tagozatban a rajzot Horváth Lénárd kap-
ta meg. Ebben a tanévben Takács Ildikó iskolai szociális segítő 
nyújt segítséget tanulóinknak és szüleiknek. Két napon pedagó-

giai asszisztens, és hetente rendszergazda segíti a pedagógusi 
munkánkat. Hittanoktatóink: Szauter Réka katolikus, Szabó Vi-
rág református hitoktató. Az angolt felmenő rendszerben már 6. 
osztályig kötelező tanóra keretében oktatjuk.

A KRÉTA elektronikus napló idén is kötelező minden állami isko-
lában.  A köznevelési törvénynek megfelelően minden osztály-
ban heti 5 órás testnevelés van az órarendbe építve, amiből két 
óra sportkör. Testnevelés és a sportköri órák keretében a 2. és 
5. osztályok az első félévben úsznak, a többi osztály asztalite-
niszezik, kerékpáros oktatáson vesz részt, önvédelmet és népi 
játékokat tanul. 
A tavalyi évhez hasonlóan a törvényi változásoknak megfelelő-
en minden tanulónk kötelessége, hogy részt vegyen a 16 óráig 
tartó foglalkozásokon. Ez alól az intézményvezető adhat felmen-
tést a szülő írásbeli kérésére. Alsóban minden osztályban külön 
napközis tanórai foglalkozások vannak, míg felsőben a délutáni 
tanulószobás tanulási idő alatt a tanévben két tanulócsoportra 
volt igény.
A tanulás tanítására idén is nagy figyelmet fordítunk. Egy-egy ja-
vasolt technikát más-más pedagógussal gyakorolnak be diákja-
ink. A házi feladatok mennyiségét is mérsékeltük, és főleg az ott-
honi tanulási módszerek begyakorlására helyezzük a hangsúlyt.

Választható szakköreink az angol, német, szolfézs, furulya, főzési 
alapismeretek, újságírás. Idei tanévünkben is korrepetálásokkal, 
fejlesztő, logopédiai, gyógypedagógiai foglalkozásokkal, felvé-
teli előkészítővel segítjük tanulóink eredményes előmenetelét.
Az Ökoiskola címet továbbra is birtokoljuk és a szelektív hulla-
dékgyűjtés jegyében tervezzük a programokat. A Boldog Iskola 
címet idén is megnyertük és alsóban a 2. osztályban fogunk az 



2023 OKTÓBER 5

Három év közös munkál-
kodás, alkotás, örömteli 
boldog kikapcsolódás. 
Röviden így jellemezhet-
ném az alkotókört. Azt 
gondolom, hogy éppen ez 
a kicsinyke metszete a kö-
zösségünk együttlétének 
adja az igazi eszenciáját és 
lényegét. 
Az alkotásban megjelenő 
érzelmi tartalom, az elké-
szült képek sugárzó gyö-
nyörűsége kelti mindig 
újra és újra az alkotó vá-
gyat és sarkall a következő 
képnek – nevezhetném kihívásnak is – a megalkotására. Most 
már hagyomány az alkotókör életében az is, hogy érdeklődés-
sel fordulunk az aktuálisan látogatható időszaki jeles kiállítások 
megtekintésére. 

Ebben az évben a Szépművészeti Múzeumba látogattunk el. Az 
elmúlt években az őszi időszakban egy kiállítást rendeztünk az 
év folyamán készült munkáinkból. Ebben az évben is így lesz és 
megrendezzük a hagyományos tárlatunkat november 24-én, 
ahová szeretettel várunk minden érdeklődőt. A közelmúltban 
készült néhány kiragadott alkotással szeretnék kedveskedni 
minden kedves olvasónak.

Polyák István

etika és a napközi keretein belül boldogságórákat tartani. Az is-
kolagyümölcs és az iskolatej programba idén is bekapcsolódtunk.
Szeptemberben megtartjuk az első szülői értekezletet, október 
2-án pedig az első fogadóórát. Az első hónap végén akadály-
versenyt szervezünk a Sárpentelei Parkerdőbe. Októberre ter-
vezett programjaink: a Gulliver Színpad látogat el alsósainkhoz 
egy előadással, megemlékezünk az Aradi vértanúkról osztályke-
retben, részt veszünk a falu által szervezett Idősek napi progra-
mon, faluszintű megemlékezés lesz a köztársaság kikiáltásáról. 
Novemberben az egészségnapot tervezzük. Decemberben hoz-
zánk is jön a Mikulás, lesz Mikulás buli, készülünk az adventre és 
a karácsonyra. 
Intézményünk honlapja https://altisk-urhida.edu.hu címen el-
érhető, email címünk: iroda@urhidaiskola.hu és a facebookon is 
megtalálhatnak minket. 

Lencsésné Cseh Katalin 
tagintézményvezető-helyettes

III. Közösségi futás - Szent Iván éji futás

Úrhidai Alkotó Kör!

Június 23-án az Úrhidai Vigadalom elő estjén Szent Iván éji kö-
zösségi futást rendeztünk a Szabadidőparkban. A nagy szél és 
az azt követő esőzés miatt a társprogramokat le kellett fújnunk. 

De az időjárás ellenére 84 nevezés érkezett. A közösségi futás 
programsorozat révén, immár a harmadik befutó érem is a nya-
kába kerülhetett a tömegsport szerelmeseinek. A következő 
érem, szeptember végén, jótékonysági futás formájában szerez-
hető meg. Várunk mindenkit szeretettel.

HIRDESSEN AZ ÚRHIDAI HÍREKBEN!

1/1 oldal 16.000Ft 1/4 oldal 5.000 Ft

1/2 oldal 9.000 Ft 1/8 oldal 3.000 Ft

NETTÓ ÁRON, Hirdetésfelvétel: Polgármesteri hivatalban
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Úrhidai Nyugdíjas Egyesület Szüreti felvonulás Úrhidán

Augusztus 20.

2023 jeles évforduló az egyesület számára, hiszen megalakulá-
sának 35. évfordulóját ünnepeljük. Harmincöt év hatalmas idő, 
s ez alatt a közösségünk szinte teljesen kicserélődött. Az alapító 
tagok nagy része már nem él közöttünk. Az első elnöke a meg-
alakult Úrhidai Nyugdíjas Klubnak Orosz József volt. Néhány év 
múlva Szabó István vette át a klub irányítását, és őt pedig Pallag 
József követte az elnöki tisztségben. A nagy tiszteletnek örven-
dő és önkormányzati képviselő Pallag József 2002-ben elhunyt. 
Helyére a tagság Iliás Istvánnét választotta. Az ő elnöksége 
idején lett bejegyzett szervezet és vált egyesületté. 2005-ben 
Iliásné Marika halálával újra elnököt kellett választani és a tag-
ság személyemet kérte fel az egyesület vezetésére. Tagságunk a 
több mint három évtized alatt összetartó erős közösséggé vált, 
és szerepe a helyi civil társadalom életében azt gondolom meg-
határozó. A hagyományok ápolása, a település régi értékeinek 
megbecsülése, és azok megőrzése tekintetében mindig is sokat 
munkálkodtunk. 

A régi úrhidai lakodalmas szokások felelevenítése és bemutatá-
sa, vagy a népdalok és a régi viseletek megőrzésé az Őszirózsa 
népdalkör által, csak néhány kiragadott példa. Közösségünk ma 
is ebben a szellemiségben éli és végzi munkáját és igyekszünk 
részt venni Úrhida kulturális életében. 

Polyák István elnök

Idén szeptember 2-án tartottuk a szüreti felvonulást. Az ese-
mény célja, hogy a település hagyományait a fiataloknak átad-
juk, valamint az, hogy minél több helyi lakos töltse együtt a na-
pot. Idén 16 falu lovasai tiszteltek meg bennünket jelenlétükkel. 

Köszönettel tartozom a megállókban résztvevő lakosoknak, 
hogy készültek és szeretettel fogadták a közel 170 fős csapatot. 

Ezúton is szeretném megköszönni a táncosoknak, hogy idejü-
ket és energiájukat nem sajnálva készültek erre a napra, majd 
a megállóhelyeken a bőséges kínálatért, köszönetüket kifejezve 
szívvel-lélekkel táncolták végig a napot. 

Magyarország nemzeti ünnepe és hivatalos állami ünnepe az 
államalapítás és az államalapító I. (Szent) István király emlékére. 
A nap egyben a magyar katolikus egyház egyik –Magyarország 
fővédőszentjének tiszteletére tartott – főünnepe.
Úrhidán augusztus 19-én,  Szent misét tartottunk a Római Kato-
likus Templomban, majd a misét követően kenyér szenteléssel 
ünnepeltünk.
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Köszönöm a Császár- és a Petőcz családnak a zeneszolgáltatást. 
A polgárőrségnek a kitartó munkáját. Az Úrhidáért Kulturális és 
Szabadidős Egyesületnek a finom ebédet.  
A felvonulás hihetetlen hangulatban telt, énekelve vonultunk át 
a Falun. Talán a hely is kevés lenne, hogy mindenkit név szerint 
felsoroljak, aki hozzátett, hozzájárult az eseményhez, sütemén�-
nyel, díszítéssel, pakolással, rendrakással vagy bármi mással, 
mégis szeretném szívből megköszönni, hiszen ez a rendezvény 
is egyike azon programoknak, amik összefogás nélkül nem jö-
hetnének létre! 

Most már tudom, hogy miért mondják, hogy a környék legszín-
vonalasabb Szüreti felvonulása a Miénk!  Köszönöm, köszönjük! 
Legyen ez így, jövőre is!

Karateklub élete

Úrhidai Polgárőrség

2023.08.14-18. között a Velencei-tópartján került megrendezés-
re a Shotokan Liga nyári központi edzőtábora. Egyesületünket 5 
fő képviselte ezen verseny felkészítő sporteseményen.
Az országos rendezvényen közel 200 karatéka vett részt az or-
szág minden szegletéből. A résztvevők színvonalas edzéseken, 
változatos szabadidős programokon és csapatépítő játékokon 
keresztül bizonyíthatták kitartásukat. 
Sportolóink mind a WKF edzéseken, mind az Ippon Shobu edzé-
seken részt vettek. A WKF edzéseket Shihan Kozma Erzsébet és 
Sensei Diószegi Bence vezették. Az Ippon Shobu edzések Shi-
han Juhász Ferenc irányításával zajlottak. 
A tábor végén nem győztük megköszönni mindenkinek a szíves 
vendéglátást és a sok tanítást. Az edzésvezetők lelkiismeretes 
tanítását és jóindulatú szakmai véleményüket. A résztvevő klu-
bok sportbaráti támogatását és a közös edzési lehetőséget.
2023. szeptember 23-án a zalaszentgróti városi sportcsarnok 
volt a helyszíne az idei Magyar Karate Vidékbajnokságnak, ame-
lyet a Zalai Regionális Karate Akadémia rendezett meg. A szom-
bati esős, borús idő ellenére mi nagyon jól éreztük magunkat, 
hiszen egyesületünk két fiatal versenyzője igazán kitett magáért 
ezen a WKF versenyen. 
Baracskai József polgármester úr köszöntötte az eseményre 
kilátogató nézőket, a felsorakozott csapatokat és edzőket. Be-
szédjében kihangsúlyozta, hogy mennyire fontos a vidéki sza-
badidősport tömegbázis megmozgatása különböző területi 
versenyek, bajnokságok megrendezésével. A fővárosi klubokkal 
szemben lehetőséget adva a kisebb települések sportegyesü-
leteinek, hogy saját szintjüknek megfelelő közegben mutassák 
meg tudásukat és sportbaráti kapcsolatokat ápoljanak más vi-
déki klubokkal. 

A versenyre 17 egyesület, 
213 sportolója, 65 kategó-
riában nevezett. Egyesü-
letünket két sportoló és 1 
edző képviselte. A versenyt 
most kivételesen a veterá-
nok kezdték, mivel voltak 
közöttük olyan karatésok 
is, akik a nap hátralevő ré-
szében, mint bírók tevé-
kenykedtek. Miután lezaj-
lottak az ő versenyszámaik 
visszaállt a már megszokott 
menetrend és életkornak, 
valamint övfokozatnak 
megfelelően következtek a 
kis sportolók. 

Versenyzőink a bemelegítést követően hamarosan sorra is kerül-
tek első versenyszámaikban, ami a formagyakorlat bemutatása 
volt. Mindketten a jelenlegi felkészültségi szintjüknek teljesítet-
ték az edzői elvárásokat. Remek kata gyakorlatokat láthattunk 
tőlük. Rövid pihenő után a küzdelmekre került a sor, ahol a nyári 
edzőtáborban és az azóta zajló felkészülési időszakban tanult 
és begyakorolt kumite kombinációkat szép sorban bemutatták 
kis sportolóink az ellenfeleken. A bírói ítéletekkel nem mindig 
értettünk egyet, de így sem panaszkodhatunk az elért eredmé-
nyekre. 
Karatésaink 2 arany- és 2 ezüstérmet szereztek ezen a versenyen, 
amely eredmények biztató visszajelzések az eddigi felkészülési 
szakaszban elvégzett munkáról a novemberi franciaországi EB 
előtt. Hajrá Úrhida! Hajrá ÚKE!!!

Idén is kiemelt figyelmet fordítunk a tanévkezdés biztonságára. 

A 2023–2024-as tanév időszaka alatt a polgárőrök önállóan, de 
a rendőrséggel szoros együttműködésben, fokozottan vesznek 
részt a településeken a bűnmegelőzési és közlekedésbiztonsági 
feladatok végrehajtásában.
2023. szeptember 2-án megrendezésre kerülő szüreti felvonulás 
biztosítását végeztük. 
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SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: ÚRHIDA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
Levelezési cím: 8142 Úrhida Kossuth utca 66.• tel,/fax.: 22/ 364-514 • Úrhida Község hivatalos honlapja: WWW.URHIDA.HU

Készült: KÉK ELEFÁNT NYOMDA • Székesfehérvár, Jancsár köz 2. • Tel.: (22) 338-674 • kekelefantnyomda@gmail.com• www.kekelefant.hu • info@kekelefantnyomda.hu
FELELŐS VEZETŐ: NAGY ATTILA

KÖZÖNSÉGSZOLGÁLAT
A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási rendje:	
Hétfő: 8:00-12:00, 12:30-16:00 
Kedd: nincs ügyfélfogadás
Szerda: 13:00-17:00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8:00-11:00 
Tel./fax: (22) 364-514

A polgármester fogadónapja:
Ügyfélfogadási időben
Tel.: (22) 588-111

A jegyző fogadónapja:
Hétfő: 8:00-12:00, 12:30-16:00 
Szerda:                      13:00-17:00
Tel.: (22) 364-517

Falugazdász:
Tel.:  (30) 496-6090

Családsegítő és Gyermekjóléti
szolgálat ügyfélfogadási rendje:
Az úrhidai polgármesteri
hivatalban:
Csütörtök: 	 11:00-13:00
Tel.: 30/ 862-1960
	
Védőnő rendelési ideje:
Soósné Fekete Éva
Tel. : 22/ 786-626,
          30/ 225-8848
Tanácsadás: 
Várandós: Kedd 	      8:00-10:00 
Gyermek: Kedd 	       10:00-12:00
Fogadóóra: Szerda  8:00-10:00 

Háziorvos rendelési ideje:
Dr. Popovics Nóra
22/ 786-886
Hétfő: 8:00-12:00
Kedd: 14:00-17:00
Szerda: 8:00-11:00
Csütörtök: 13:00-16:00
Péntek: 8:00-11:00

Várandós tanácsadás bejelentkezés alap-
ján 
kedd: 12:00-14:00
Gyermekorvos rendelési ideje:
Dr. Fülöp Edit
Tel: 30/ 9025-227
Rendelési idő:  	
Hétfő: 11:30-12:30 
Csütörtök: 11:00-12:00 
Tanácsadás:      	
Szerda:10:30-11:30 

Fogorvosi szolgálat:
(Szabadbattyán) Dr. Kis Piroska
Tel.: (22) 362-612
Hétfő: 7:00-1300
Kedd: 13:00-19:00
Szerda: 13:00-19:00 
Csütörtök: 13.00-19:00 
Péntek: Iskolafogászat
7:00-13:00

Városkörnyéki ügyelet:
ORVOSOK HÁZA,
Székesfehérvár, Seregélyesi út 17.
Tel.: (22) 501-220

Fogorvosi ügyelet:
Tel.: (22) 502-140
Munkanapokon:
16:00 órától másnap reggel
8:00 óráig
Hétvégén: az utolsó munkanap 16:00 
órától az első munkanap reggel 8:00 
óráig

Állatorvosi szolgálat:
Dr. Koller István
Tel.: 20/ 318-8191

Könyvtári nyitva tartás:
Hétfő: 13:00-16:00 
Szerda: 14:00-17:00

A posta nyitva tartása:
Hétfő, kedd, csütörtök:
8:00 - 1200, 12:30 - 16:00
Szerda:		     
7:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
Péntek:
8:00 - 12:00, 12:30 – 15:00
Szombat: ZÁRVA
Tel.: (22) 362-208

E.ON ügyfélszolgálat: 
Áram hibabejelentés:
06-80-533-533
Gáz hibabejelentés:	
06-80-301-301

Építésügy, Fejér Megyei Kormány
hivatal Székesfehérvár
Mátyás király krt. 13. III. em.
Építés ügy. Tel.: (22) 795-780
Hétfő: 8:00-11.30
Szerda: 8:00-11:30, 13-15:30
 		       
Járási Hivatal 
Székesfehérvár Honvéd utca 8.
Ügyfélfogadási idő:
Hétfő: 13:00-15:30 
Szerda: 8-12:00, 13:00-15:30
Péntek: 8:00-12:00 

Járási ügysegéd:
Az úrhidai polgármesteri hivatalban:
Minden hónap második kedd	 
13:15-13:45

Lakossági Szennyvízszippantás:
Bársony Zsolt
Tel.: 20/ 8059-009

SEGÉLYHÍVÓK: 
RENDŐRSÉG:          107
TŰZOLTÓK:             105
MENTŐK:                 104

Úrhida Község hivatalos honlapja: 
www.urhida.hu 


